

Маршрут выходного дня по паркам Санкт – Петербурга и Ленинградской области.

Осень – прекрасное время года, наполненное таинственностью и волшебством, воспоминаниями и переживаниями, радостью и грустью, счастьем и красотой.

Это загадочное время года, пленяющее красотой осыпающихся листьев, ласковым пением птиц и волшебными природными пейзажами. Как прекрасно в тихий, солнечный осенний денёк пройтись не спеша по парку, подбрасывая ногами яркие россыпи листьев, побродить по лесу, вдыхая свежий воздух и насладиться неземной красотой природы!

А ещё это подходящее время для прогулок с детьми, изучением и наблюдением природных явлений, сбора природных материалов для поделок или украшения дома... Мы предлагаем вам несколько вариантов мест, где можно всё это сделать!

Не забывайте выкладывать фотографии и отзывы о ваших прогулках в нашей группе «Юные Петербуржцы».



Сад «Дворца Юсуповых»



Юсуповский сад в Санкт-Петербурге назван по фамилии своего первого владельца — князя Г. Д. Юсупова. В Юсуповском саду большой пруд затейливой формы, чугунные мосты ведут на три островка с фонарями и скамейками. Изначально это была неблагоустроенная территория площадью 9 Га. Во владение князя она перешла в 1724 году по воле императора Петра Великого. Сегодня это место является одним из любимых у петербуржцев и гостей города на Неве.

Здесь невероятно красиво и уютно во все времена года. Юсуповский сад на карте Северной столицы найти очень легко. Он занимает обширную территорию между улицей Садовой и набережной Фонтанки. В девяностых годах восемнадцатого столетия дом был перестроен по проекту Джакомо Кваренги и стал представлять собой настоящий дворец.

Адрес: Санкт-Петербург, Садовая, 54

Парк сказок имени Бабушкина



Парк культуры и отдыха имени И. В. Бабушкина — «Парк Сказок» является одним из старейших зеленых массивов Невского района. Основание парка можно исчислять со времен Екатерины II, когда за Невской заставой Петербурга для императрицы был сооружен охотничий замок и началось благоустройство близлежащих лесных массивов. На сегодняшний день Парк культуры и отдыха имени Бабушкина представляет собой зеленый массив площадью 14 гектар. Преобладающими породами в парке являются тополь, дуб, липа, береза, ясень, клен, рябина. Из кустарников высажены, в основном, акация, шиповник, орех, жасмин, спирея и сирень. В парке работают аттракционы, с октября по март — крытый каток. Проходят различные праздники и спортивные мероприятия. «Парк Сказок» подарит незабываемые впечатления семейного отдыха.

Адрес: просп. Обуховской Обороны, д. 149

Летний Сад Петра I



Летний сад, один из символов Петербурга, неоднократно воспетый поэтами, является целиком произведением искусства, творением гения и рук человеческих. Первоначально он был задуман как место для летнего отдыха императора Петра Алексеевича.

Особой достопримечательностью парка является его ограда. Столбы с вазами для неё вытесывались из финского гранита 144 мастерами села Путилова более десяти лет, а железная решётка и ворота ковались тульскими кузнецами. Наводнения и вандалы наносили парку огромные разрушения, но петербуржцы бережно восстанавливали его. При последней реставрации в 2009—2011 годах большинство скульптур были заменены современными копиями, а восстановленные оригиналы хранятся в музеях.

Адрес: Санкт-Петербург, Летний сад, литер А

Александровский парк



Один из самых живописных и уютных уголков Петроградской стороны расположился на том месте, где начинался наш город, неподалёку от Петропавловской крепости. 15 июня 2011 года на территории Александровского парка был открыт единственный в России уличный парк миниатюр «Мини-город». Там отлиты в бронзе в масштабе 1:33 копии главных петербургских историко-архитектурных достопримечательностей. Также в парке установлена скульптурная группа «Зодчие», изображающая великих архитекторов Российской империи, создавших облик Петербурга.

Адрес: Санкт-Петербург, Кронверский пролив,
Каменноостровский проспект

Андерсенград



Андерсенград — настоящий уникальный городок, стилизованный под средневековую западноевропейскую архитектуру, построенный из камня. Дома здесь покрыты красной черепицей, а в архитектурно-художественном оформлении использованы скульптура, мозаичные панно, витражи, гобелены. На территории Андерсенграда есть Ратушная башня, которую украшают большие сказочные часы, башня Оловянного солдатика, кафе «Белоснежка», летний театр «Дюймовочка», бастионы, подземный ход, мост и бассейн с каскадом. Остроконечные вершины башен украшены флюгерами с изображениями персонажей сказок Ганса Христиана Андерсена.

Особую привлекательность придают городку скульптурные изображения — Русалочка, дельфины, Стойкий Оловянный солдатик, скульптурный портрет великого сказочника Г.Х.Андерсена.

Адрес: Ленинградская область г. Сосновый бор ул. Солнечная дом 1

Александровский парк Царское село



Александровский парк, примыкающий к Екатерининскому дворцу занимает площадь около 200 гектаров. Является частью государственного музея заповедника «Царское село». Он делится на район с регулярной планировкой — Новый сад — и пейзажный парк. Еще при императрице Екатерине I расположенный за дворцом участок естественного леса огородили и устроили в нем зверинец.

Между дворцом и зверинцем был распланирован Новый сад, пересеченный крестообразно расположенными аллеями. Окружающий его канал получил название Крестового.. В 1780-х годах к югу от Нового сада началось строительство Китайской деревни, а в 1790-х годах к северу от него — создание сада, при строящемся Александровском дворце.

Адрес: Пушкин, улица Дворцовая, 2